



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 084, DE 08 DE MAIO DE 2018.

Faço pública a retificação do Edital N. 084/2018, publicado no DOU de 11/05/2018, na Seção 3, página 092:

Onde se lê:

“Concurso Público para Docente na classe de Professor Adjunto”

Leia-se:

“Concurso Público para **Professor da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe D1-Nível 1**”.

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito.

Paulo Afonso Burmann
Reitor